



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

7份爱心报找到了小主人

他们是来自不同社区的外来务工或贫困家庭的子女

本报10月28日讯(记者 王帅) 殷树山夫妇赠送爱心报纸的事一经见报,引来多方关注,不少社区爱心人士来电为贫困家庭的孩子报名。经过筛选,7名贫困家庭子女和外来务工子女获得爱心报纸。

竹岛办事处竹岛路社区主任史春娜致电本报称,辖区有对租

住在草厦子外来务工夫妇,他们常年靠打零工维持生活,还要照顾多病的老人和年幼的孙子。由于夫妻俩没有文化,辅导孩子成了难题。

28日上午,记者来到竹岛路63号楼的草厦子里,妻子宋春云正在帮邻居搬家。在十多平方米的草厦子内,两张床占了一半的

面积。宋春云说,她每天做点针线活,丈夫则是一名园林工人,由于自己的儿女都不在身边,除照顾80多岁的婆婆外,她还得照顾2个孙女、1个外孙女。

“我们都不识字,没法教孩子。”宋春云和婆婆都没上过学,丈夫仅学过小学课程,已上小学四年级的大孙女陈煜帆从来没

有接受过爷爷奶奶的指导,说到这里,宋春云露出歉疚的表情。因条件有限,孩子周末除了看看电视,便只能和弟弟妹妹玩,无法像普通孩子一样参加多彩的活动。得知可以申请爱心报纸,宋春云很激动,“以后孩子可以给我读报了,也能了解外面的世界了。”

当日,环翠区观海、四方、黄山、望海、东容、海源社区均与本报取得联系,为辖区内贫困家庭孩子和外来务工子女报了名。经过筛选,7名学生获得了明年的爱心报纸,他们将自动升级为本报2014年度的小记者,可免费参加全年组织的体验活动。



又有爱心人士赠20份报纸

残疾人创业先锋高晓波,订报回馈社会

本报10月28日讯(记者 王帅) 本报发起“为寒门学子订报”的公益活动后,不少爱心人士致电询问相关事宜。28日,威海残疾人创业先锋高晓波联系本报称,打算赠送20份爱心报,优先送给残疾家庭的孩子。

“我想为残疾人的家庭送去一份温暖。”作为残疾人,高晓波非常理解这类特殊群体的心情。“处在残疾家庭中,孩子的知识面较窄,娱乐活动少且不自信。”高晓波认为,本报每周组织的体验活动正好可以填补这个空白,这样,孩子在周末

或假期的时候,可以多个学习和娱乐的方式。

虽然高晓波是位患一级听力残疾的残疾人,但他有很多的身份。他是全国再就业优秀个人,是山东省十佳青春创业之星、北京奥运会火炬手、环翠区道德模范、环翠区聋人协会主席,还被本报评为“十大感动社区人物”。经过六年的踏实创业,高晓波的助听器店已由一个小店扩张为三个店面。

经过创业之路的艰辛,高晓波提到最多的就是“感恩”。“别人帮助了我,我要去帮助别人。”

他常年热衷公益事业,资助残疾儿童、领养地震孤儿、为听障人士免费提供助听器。此次,他希望通过精神资助的方式为没有条件订报的孩子送温暖。

高晓波将为20名寒门学子赠送2014年的《齐鲁晚报》,报纸优先送给残疾家庭的孩子,贫困家庭孩子和外来务工子女也在资助行列。20名被资助者在获取全年报纸的同时,自动升级为本报2014年度小记者,可免费参加全年组织的体验活动。想要获得爱心报纸的孩子可以致电18906310602。

爱心榜

爱心人士	捐赠时间	捐赠份数
殷树山夫妇	10月27日	7
高晓波	10月28日	20

殷树山夫妇资助学生名单

姓名	学校	班级
陈煜帆	北竹岛小学	四年级三班
郭晓鑫	翠竹小学	四年级三班
潘泉羽	威海二中	高一二十班
王雅婷	威海十中	初二八班
王一涵	威海十中	初三一班
邵凌鸿	塔山小学	二年级六班
毕潇文	翠竹小学	三年级三班

侵吞近30万公款 全部“喂”了老虎机

加上积蓄,该男子两年输光40多万

本报10月28日讯(记者 王震 通讯员 葛勇) 28日,威海某企业的职工张某因涉嫌职务侵占罪被执行逮捕。27岁的张某是威海某企业驻南京的业务员,自去年11月份起,张某相继侵吞企业3笔货款,共计28.79万元,并于事后潜逃,直至日前在文登老家落网。据悉,张某因痴迷老虎机赌博,曾输掉了40多万元,其中包括他侵吞的货款。

今年9月份,威海某企业到威海公安环翠分局经侦大队报

警,称该企业职工张某在担任驻南京的业务员期间,将客户支付的3笔货款据为己有。

原来,早在今年年初,该企业驻南京分公司的经理在让会计和张某找客户对账时,张某就多次找借口搪塞。事后经理感到不对,便自行与张某负责的几位客户对账,果然发现有3笔货款已被张某收走,货款共计32.79万元。可这3笔货款,张某却只交给公司4万元,其余28.79万元仍在张某手中。

了解事情真相后,经理要

求张某将货款交给公司,张某也坦言这些货款已被自己挪用,并多次表示尽快归还。可今年春节后,张某却不知去向。

警方立案后,很快查明了张某侵吞威海某企业货款的犯罪事实。10月1日,张某在文登的家中落网。审讯中,张某交代,货款早已被他赌博输光。原来,张某在南京期间迷上了玩老虎机,并且越陷越深,越输越赌,在输光所有积蓄后,他索性挪用货款继续赌,短短两年内就输掉了40多万元。

12岁胆大少年偷钱被抓

不听管教又偷10部手机

本报10月28日讯(记者 孙丽娟 通讯员 李斌臣) 25日,与父亲租住在荣成港西镇的12岁男孩申某趁房东出门时,偷走其家中900元现金,被民警抓获并口头教育。然而,申某本性不改,依旧偷窃。27日,民警又在其租房内搜出10部被盗手机。

12岁的河北男孩申某跟随父亲来荣成市打工,租住在港西镇某村村民家中。申某的父亲白天在工地干活,申某则无所事事。25日9时许,趁房东夫妇俩去地里干活,申某来到张某的卧室,将抽屉里的900元钱偷走。张某回来时发现抽屉里的钱不见了,就报了警。港西边防派出所民警勘查

发现,室内无被撬痕迹,租房人申某有作案嫌疑。

民警在村内调查时,发现申某正在一家商店内买玩具,民警上前搜查,并找到剩余的700元钱。随后在申某租住的卧室内,民警又搜出三部手机。经询问,申某承认已有6次偷窃经历。因申某不满法定责任年龄,民警对其进行口头教育。

然而,申某不吸取教训,继续偷窃。27日15时许,村民发现申某手提电脑包回家,怀疑有问题并报案。民警到申某住处搜查,在床底的箱子内,搜出10部被盗手机。此次,因为年龄问题,民警依然对申某进行口头教育,其父亲表示会对孩子加强管教。

全国健康饮用水惠民工程来威了

50岁以上市民可致电申领水质处理器

您知道每日饮用的水源是否健康吗?想免费领取到沃康健康饮用水惠民工程发放的水质处理器吗?想得到净水专家对健康饮用水的专业建议和指导吗?随着“全国健康饮用水惠民工程”正式抵达威海,这一切都将变得触手可及。即日起,凡年满50周岁的市民只需拨打5202757惠民热线,就可以免费申领到一部水质处理器,它能帮助过滤清除掉自来水中的细菌、杂质、重金属等,有效改善水质,守护您和家人的健康。

水是生命之源,也是生命之本。然而,由于全球性的水资源污染,饮用不洁净的水已经成为人类健康的第一大隐形杀手。据世界卫生组织调查显示,人体的疾病80%与水有关,喝优质饮用水有益健康长寿。

“美国科学家在饮用水当中已经发现了超过2100种化学污染物,其中有1900种

污染物被确认对健康不利。”全国健康饮用水惠民工程威海站的负责人说,尽管饮用水健康问题已成为日益严峻的全球化热点,但仍有不少人未能引起重视。而为了改变这一现状,让更多的人享受到健康的饮用水,“全国健康饮用水惠民工程”得以发起。

据介绍,“全国健康饮用水惠民工程”将以免费发放水质处理器的方式帮助市民过滤清除掉自来水中的细菌、杂质、重金属等污染物,检测并改善水质。“因为是免费申领,下拨到威海的水质处理器数量有限,因此我们只能暂时面向对健康需求最高的老年群体率先发放。”负责人说,凡是年满50周岁的市民都可拨打申领电话5202757报名申领,原则是先报先得,额满为止,希望符合条件的市民不要错过。

省内首个“万里海疆·万里书香”基层服务点落户刘公岛边防派出所

本报10月28日讯(记者 孙丽娟 通讯员 李帅) 24日,“边疆万里数字文化长廊”暨“万里海疆·万里书香”建设工程在威海边防支队刘公岛边防派出所举行启动仪式,刘公岛边防派出所确定为该工程全省首个基层服务点。

启动仪式上,文化部全国公共文化发展中心副主任李建军,十艺节群文美术部部长、山东艺术学院党委书记李宗伟,威海市副市长张波和山东边防总队明学森政委共同为山东省“边疆万里数字文化长廊”暨“万里海疆·万里书香”工程建设基层服务点揭牌。山东省文化厅、山东省图书馆

和威海市图书馆领导分别向刘公岛边防派出所赠送了文化资源礼包、移动播放设备和流动图书。

该工程利用全省数字文化资源,消除文化服务盲点,并连点成线、连线成网,形成贯穿山东沿海一线的特色海疆文化服务带。自2013年9月至2015年12月,山东省文化厅与边防总队将按照“警地共建、资源共享、互利共赢”的原则,在山东省边防辖区分阶段完成“边防数字服务平台”、“蓝海书香阅览室”、“基层文化共享学习中心”和“海洋信息数据库”建设,并开展丰富多彩的文化活动,满足广大边防官兵精神文化需求。